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Recommandations pour l'achat d'un chargeur frontal

La Station fédérale autrichienne d'essai et
d'expérimentation de matériels agricoles, à Wieselbourg, a

établi récemment une liste de recommandations à

l'intention des agriculteurs en vue de l'acquisition
d'un chargeur frontal. Les utilisateurs actuels ou

futurs d'un tel matériel ont tout intérêt à observer

ces recommandations s'ils veulent que le chargeur
frontal puisse fournir tout le travail dont il est

capable puis que sa mise en œuvre se fasse commodément

et sans poser de problèmes. La liste en

question contient les recommandations suivantes:

• Veillez à ce que le tracteur que vous voulez
employer avec un chargeur frontal soit équipé d'une

boite de vitesses qui comporte le plus possible de

marches avant et de marches arrière. D'un autre

côté, il importe que le changement de sens de

déplacement (avance ou recul) se fasse avec un seul

mouvement, rectiligne, du levier des vitesses. De

plus, il faut que la pompe hydraulique soit alimentée

par un circuit d'huile indépendant de celui qui est

utilisé par les autres consommateurs d'énergie
hydraulique. Enfin le débit de cette pompe doit être
d'au moins 20 l/mn pour un tracteur d'une puissance
inférieure à 50 ch, d'au moins 30 l/mn pour un tracteur

de 50 à 80 ch et d'au moins 35 l/'mn pour un

tracteur dont la puissance excède 80 ch.

• Il est également important que le chargeur frontal

soit fixé de manière optimale sur le tracteur. Des

difficultés surgissent en effet assez souvent avec la

plupart des chargeurs frontaux lorsqu'une installation
de freinage à air comprimé ou une barre de coupe

— ou bien toutes les deux ensemble — doivent être

montées sur le tracteur en plus des dispositifs
d'accouplement prévus pour le chargeur frontal. D'autre

part, le bâti de ce matériel va fréquemment buter

contre les garde-boue avant ou les pneus avant.

Renseignez-vous donc, avant l'achat d'un chargeur
frontal, sur les possibilités de fixation de cette
machine sur le tracteur. D'après les expériences faites

jusqu'à maintenant, elles sont toujours plus
favorables lorsque le tracteur et le chargeur frontal ont
été fabriqués par la même entreprise industrielle.

• L'utilisateur d'un chargeur frontal doit veiller à ne

pas charger l'essieu avant du tracteur au-delà de

la charge maximale admissible. Cette dernière est

jjasée sur la capacité de charge des pneus. On

constate malheureusement que les conducteurs
dépassent largement la limite de charge précitée avec

un bon chargeur frontal qu'ils utilisent à plein rendement.

Si vous possédez un tracteur ordinaire à deux

roues motrices qui va être employé avec un chargeur

frontal, faites-le donc équiper de pneus avant

d'une plus grande capacité de charge. Si le tracteur

que vous avez comporte quatre roues motrices, il

convient alors de le munir de quatre pneus d'une
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capacité de charge supérieure ou bien de pourvoir
l'essieu avant moteur d'une transmission à engrenages

planétaires (épicycloïdaux). Par ailleurs, il va

sans dire que les masses d'alourdissement fixées à

l'avant du tracteur pour empêcher son cabrage
éventuel doivent être toujours enlevées avant
d'employer le chargeur frontal.

• L'allégement de la conduite d'un tracteur qui est

équipé d'un chargeur frontal doit être vivement
conseillé. Lorsque l'essieu avant se trouve chargé jusqu'à
la limite admissible, la force que doit appliquer le

conducteur sur le volant de direction pour braquer
les roues peut en effet représenter jusqu'à 40 kg.

Mais on arrive à réduire cet effort à un minimum

avec une servo-direction hydraulique à v.is et écrou.

• Il existe actuellement de nouveaux systèmes
d'accouplement qui permettent la pose et la dépose du

chargeur frontal en très peu de temps. Les

chargeurs frontaux qui offrent cette possibilité sont dits

à montage et démontage rapides. En outre, un seul

homme parvient à exécuter ces deux opérations non

seulement très vite, mais encore commodément.
Même un conducteur peu exercé est capable de

monter ou démonter le chargeur frontal dans

l'espace de deux ou trois minutes et sans peine.
Afin qu'on puisse se rendre compte de la capacité
de travail des chargeurs frontaux que l'on trouve

sur le marché à l'heure actuelle, nous indiquons ci-
dessous les valeurs qui furent mesurées lors de

l'essai du chargeur frontal Steyr à montage et

démontage rapides fixé sur le tracteur Steyr 545, dont
la puissance est de 45 ch. Les chiffres cités
représentent certainement des valeurs de pointe pour une

machine de traction de cette catégorie de grandeur.
Au cours des mesurages, on a notamment constaté

qu'il était possible de charger 2400 kg de fumier
bien décomposé en trois minutes avec 8 fourchées.
2765 kg de fumier non décomposé en 3,4 minutes

avec 10 fourchées et 4850 kg de groise mouillée en

3,54 minutes avec 8 fourchées.
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